
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
         Αθήνα, 21/07/2022 

 
Της:  Σοφίας – Χάιδως Ασημακοπούλου, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  
 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 
                      Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 
 
 
 
ΘΕΜΑ:  

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Σε αγανάκτηση βρίσκονται οι 400 στρατιωτικοί με τις οικογένειές τους, που υπηρετούν στην 

Σκύρο και υποχρεώνονται να πληρώνουν πανάκριβα τα ακτοπλοϊκά τους εισιτήρια. Η 

μοναδική εταιρία που εξυπηρετεί το δρομολόγιο «Σκύρος-Κύμη» πάει «κόντρα» στην 

λογική των υπόλοιπων ναυτιλιακών εταιριών και της μέχρι και πρόσφατα δικής της 

πρακτικής και αισχροκερδεί σε βάρος των στρατιωτικών και των στρατευμένων. 

Συγκεκριμένα, οι ναυτιλιακές εταιρείες είχαν, ανέκαθεν, ως πρακτική, την έκδοση 

μειωμένων εισιτηρίων για τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων, καθώς, δικαιολογημένα 

είχε κριθεί ότι οι εν λόγω εντάσσονται σε ειδική κατηγορία διαμενόντων, που βρίσκεται σε 

έναν τόπο, όχι για παραθερισμό, αλλά για να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην 

πατρίδα. Πλην της ως άνω εταιρείας, οι υπόλοιπες απανταχού στην ελληνική επικράτεια 

εφαρμόζουν εκπτώσεις στην αξία του ακτοπλοϊκού εισιτηρίου για τους στρατιωτικούς. Η 

εταιρεία που εξυπηρετεί την Σκύρο, δε, εφάρμοζε, μέχρι πρότινος, μείωση στα ακτοπλοϊκά 

της τάξης του 50%. Όμως, αυτό πλέον δεν ισχύει, με συνέπεια για τη μετάβαση από την 

Σκύρο στην Κύμη (το πιο κοντινό σημείο για Αθήνα δηλαδή) οι στρατιωτικοί να πρέπει να 

πληρώσουν 19 ευρώ, ποσό τριπλάσιο σε σχέση με τα 6 ευρώ, που έδιναν κάποτε. Αξίζει 

να σημειωθεί ότι, οι στρατιωτικοί αποτελούν ένα κομβικό κομμάτι της τοπικής κοινωνίας, 

καθώς, το νησί αριθμεί περί τους 3.000 μόνιμους κατοίκους, με τους 400 εξ αυτών να είναι 

οι εν υπηρεσία στρατιωτικοί με μόνιμη κατοικία (τουλάχιστον μέχρι την όποια μετάθεσή 

τους). Οι διαμένοντες στην Σκύρο στρατιωτικοί, τέλος, ας μην ξεχνούμε ότι στηρίζουν 

οικονομικά την τοπική οικονομία καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. 

 

«Αισχροκέρδεια στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε βάρος των 

στρατιωτικών στην Σκύρο» 

 

στη Σκύρο»» 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Πώς σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων που υπηρετούν 

στην Σκύρο να απολαμβάνουν στο δρομολόγιο «Σκύρος - Κύμη» την έκπτωση στα 

εισιτήρια που ισχύει για τους στρατιωτικούς σε όλα τα ακτοπλοϊκά δρομολόγια ανά την 

Επικράτεια; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 

 




